Ha két kor és egy egyenes az 1. dbrdn lathaté mddon érinti egymaést, a korok sugarai R és r, az egyenesen 1éve
érintési pontok tavolsaga pedig d, akkor a korok kozéppontjai és az érintési pontok egy derékszogi trapézt alkotnak,
amelynek oldalaira — a Pitagorasz-tételt alkalmazva — teljesiil a d> = 4Rr Gsszefiiggés.

FE; az E1E;_ szakasz bels6 pontja. Ezért
BB, = E1Ei 1+ Ei 1 F;.

Vagyis az érintési pontok kozti tavolsagot a kordk sugarainak segitségével kifejezd, az el6z6 bekezdésben bizonyitott
eredményt felhasznalva

VArir; = \/4ririg + /Ariar,

és ezért
o = V11T
i = ————.
\V/T1 + \/Ti

1 .
Teljes indukcioval belatjuk, hogy ebbdl az 6sszefiiggésbol /11 = — kovetkezik. Allitasunk ¢ = 1 esetén igaz, mert
i
rg = 1. Tegyiik fel, hogy az allitas igaz, ha 2 < i < k. Ekkor

Vi Loy 1 1

1Tk
T‘ = = = :_'
VIR = e gy 1+G-1) &
Tehdt (/7T = + minden i-re i rt riom = 1
ehdt \/7i31 = - minden i-re igaz, ezért 1999 = J5ocs-

Kiss Gergely (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 12. o.t.)
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E, Ein E;



